

「維持透析患者の閉塞性動脈硬化症（ASO）－診断から治療まで－」正誤表

『維持透析患者の閉塞性動脈硬化症（ASO）－診断から治療まで－』に下記の誤りがありました。訂正いたします。

144ページ（表2）：

（誤）成分名「アルプロスタジル」の「規格」の欄に横の罫線が入っている

表2 閉塞性動脈硬化症に対する治療薬剤

1. 経口剤

成分名	商品名	規格	用法・用量
イコサペント酸エチル	エバデール <sup>®</sup> 300	300 mg	1800 mg 3分服
イコサペント酸エチル	エバデール <sup>®</sup> S300	300 mg	1800 mg 3分服
イコサペント酸エチル	エバデール <sup>®</sup> S600	600 mg	1800 mg 3分服
イコサペント酸エチル	エバデール <sup>®</sup> S900	900 mg	1800 mg 2分服
シロスタゾール	ブレタール <sup>®</sup>	50 mg	200 mg 2分服
		100 mg	
リマプロストアルファデクス	オバルモン <sup>®</sup>	5 μg	30 μg 3分服
	プロレナル <sup>®</sup>	5 μg	30 μg 3分服
ベラプロストナトリウム	ドルナー <sup>®</sup>	20 μg	120 μg 3分服
	プロサイリン <sup>®</sup>	20 μg	120 μg 3分服
塩酸サルボグレラート	アンブラーグ <sup>®</sup>	50 mg	300 mg 3分服
		100 mg	
塩酸チクロピジン	パナルジン <sup>®</sup> 錠	100 mg	300～600 mg 2～3分服
	パナルジン <sup>®</sup> 細粒	10% 1 g	

2. 静注剤

アルプロスタジル	バルクス <sup>®</sup>	5 μg (1 ml)	5～10 μg 1日1回
	リプル <sup>®</sup>	10 μg (2 ml)	
アルプロスタジル	プロスタンディン <sup>®</sup>	20 μg (5 ml)	動注 10～15 μg, 静注 40～60 μg 1日1～2回
アルファデクス	プロスタンディン <sup>®</sup> 500	500 μg (5 ml)	
アルガトロバン	スロンノン <sup>®</sup>	10 mg (20 ml)	1回 10 mg を輸液で希釈, 2～3時間 かけて点滴静注, 1日2回
	ノバスタン <sup>®</sup>		

（正）成分名「アルプロスタジル」の「規格」の欄に横の罫線が入らない

表2 閉塞性動脈硬化症に対する治療薬剤

1. 経口剤

成分名	商品名	規格	用法・用量
イコサペント酸エチル	エバデール <sup>®</sup> 300	300 mg	1800 mg 3分服
イコサペント酸エチル	エバデール <sup>®</sup> S300	300 mg	1800 mg 3分服
イコサペント酸エチル	エバデール <sup>®</sup> S600	600 mg	1800 mg 3分服
イコサペント酸エチル	エバデール <sup>®</sup> S900	900 mg	1800 mg 2分服
シロスタゾール	ブレタール <sup>®</sup>	50 mg	200 mg 2分服
		100 mg	
リマプロストアルファデクス	オバルモン <sup>®</sup>	5 μg	30 μg 3分服
	プロレナル <sup>®</sup>	5 μg	30 μg 3分服
ベラプロストナトリウム	ドルナー <sup>®</sup>	20 μg	120 μg 3分服
	プロサイリン <sup>®</sup>	20 μg	120 μg 3分服
塩酸サルボグレラート	アンブラーグ <sup>®</sup>	50 mg	300 mg 3分服
		100 mg	
塩酸チクロピジン	パナルジン <sup>®</sup> 錠	100 mg	300～600 mg 2～3分服
	パナルジン <sup>®</sup> 細粒	10% 1 g	

2. 静注剤

アルプロスタジル	バルクス <sup>®</sup>	5 μg (1 ml)	5～10 μg 1日1回
	リプル <sup>®</sup>	10 μg (2 ml)	
アルプロスタジル	プロスタンディン <sup>®</sup>	20 μg (5 ml)	動注 10～15 μg, 静注 40～60 μg 1日1～2回
アルファデクス	プロスタンディン <sup>®</sup> 500	500 μg (5 ml)	
アルガトロバン	スロンノン <sup>®</sup>	10 mg (20 ml)	1回 10 mg を輸液で希釈, 2～3時間 かけて点滴静注, 1日2回
	ノバスタン <sup>®</sup>		

注：商品「バルクス<sup>®</sup>」と「リプル<sup>®</sup>」は同じ製品で、どちらにも5 μgと10 μgの規格があります。